

“平安臨到他所喜悅的人！”

王漢川博士

路 2:1~52 | 《環球聖經譯本》

13 忽然有一大隊天兵出現，與那天使一起讚美神說：

14 “在至高之處，榮耀歸與神！在地上，平安臨到他所喜悅的人！”

與經結連 | 解釋經文

“平安是福”，世人皆知。然而，他們難以明白平安的真諦、源頭和果實，以及獲得平安的途徑和安享平安的保證這些神聖話題。

感謝神，祂在這裡為我們提供了這些問題的完整答案：只有蒙神喜悅，才能得享平安！

神不但創造天地萬物，而且為祂的聖民賜下平安。在舊約中，神的子民為得到平安而向神獻祭、祈福。“平安祭”就是基督代替罪人而死，使人得蒙救贖，與神和好的象徵（出20:24）。以賽亞先知說，神必將賜下一位“和平的領袖”（賽9:6）；“使我們得平安的懲罰加在他身上”（賽53:5）；神也與祂的子民“立平安的約，一個永遠的約”（結37:26）。在新約中，基督的降臨成為我們得享平安的保證（路2:14）。祂為我們成全了律法，成為我們與神和好的平安祭（羅5:10）。祂不但“把自己的平安賜給”我們（約14:27），而且告訴我們如何在祂裡面有平安（約16:33）、得安慰，並使我們“充滿喜樂”（約16:24）。

“平安”是神的恩典，也是神“施恩賜給我們”的（羅8:32）。我們只要憑靠信心就能白白領受；因為“沒有信心，就不能得到神的喜悅”（來11:6）。有了信心，我們不但可以稱義，而且能靠著對聖靈的關注，得到“生命和平安”（羅8:6）。這也是神對義人的應許（賽57:2）；而“平安的果子，就是義”（來12:11）；兩者相輔相成，使我們的靈命不斷得到造就。

與神與人結連 | 默想及踐行經文

- 一、基督徒得平安的前提是“蒙神喜悅”，而“實踐公義，做事公正，比獻祭更蒙耶和華喜悅”（箴21:3）。請思考如何成為神“所喜悅的人”。
- 二、基督徒生命價值的核心是“榮神益人”。主耶穌降生就是彰顯神無比的榮耀，也是神賜神聖平安的嶄新啟示。請思考如何得享主裡面的平安，進一步確立自己的生命目標，更好地愛神愛人，為主而活。